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铜陵华源麻业有限公司 2024年招聘应届高校
毕业生 88人高频难、易错点模拟试题附带答

案大全及答案【网校专用】

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]甲、乙两公司均为使用其公司数码产品有疑难问题的顾客

提供 24小时的热线电话咨询服务。拨打热线电话要收取相应的通话费

用,所以通常来说,消费者只有在使用数码产品遇到困难时才会拨打电

话。甲公司接到的热线电话的数量比乙公司多 5倍。这说明,甲公司的

数码产品一定比乙公司的数码产品复杂难用。以下各项如果为真,最能

支持上述结论的是()。

A: 乙公司收到的有关数码产品质量问题的投诉比甲公司多 2倍

B: 甲公司收到的有关数码产品质量问题的投诉比乙公司多 5倍

C: 乙公司数码产品的消费者数量比甲公司的多 2倍

D: 甲公司数码产品的消费者数量比乙公司的多 5倍

答案：C

2.[单选题]在历史上,世界经济的繁荣无不是建立在导致新产业诞生的

新发明连续不断的浪潮的基础之上的,从汽车、飞机产业到化工、制药

、电子等领域。因此,经济持续发展的动力保证应当是产业界增加在科

学研究和开发上的投入。以下哪项如果为真,将最能削弱上面的推论

()?

A: 在目前的这个资金水平上,公司的研究开发部门申请专利的数量比

起十年前来要少得多

B: 公司在科学研究和开发上的投入与公司每年新的发明专利的数量直

接相关
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C: 历史上,只有一些新的主干行业是直接依赖公司研究开发部门获得

的技术突破的

D: 大部分产业的研究开发部门关心的只是对现有产品进行的微小改进

而不是开发什么新的技术

答案：D

3.[单选题]某调查中心发布报告称,本国家庭的平均住房面积为 116.4

平方米,人均住房面积为 36.0平方米,所以大部分居民的居住环境已经

达到“小康水平”。下列各项最能削弱该结论的是()。

A: 该国居民的居住环境非常悬殊

B: 国际通用的“小康”标准中人均居住面积为 40平方米

C: 以上数据只是抽样调查,不是全国性的普查

D: 有大量空置的住房也被统计到了“人均住房面积”中来

答案：B

4.[单选题]浙江:海南:中国()

A: 彩虹:彩霞:现象

B: 英国:加拿大:美洲

C: 中国:新加坡:亚洲

D: 纽约:东京:美国

答案：C

5.[单选题]下列句子中,没有语病的是()。

A: 这类犯罪活动涉及面广、技术含量高、易防难打,仅仅依靠公安等

部门无法得到有效治理,必须充分运用综合治理手段,动员宣传、金融

、电信、教育等部门乃至社会各界力量齐抓共管
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B: 春节期间,全市工商系统严格执行值班制度和纪律,春节在岗值班人

员为此还进行了专门培训,以提高处置应急事件和应答电话投诉咨询的

水平

C: 市规划局马局长表示,市奥体中心二期工程从设计之初不仅要考虑

赛事要求,还要考虑场馆综合利用和塑造城市景观,目标是打造多功能

的城市文体中心

D: 对拒不整改生产场所卫生条件的餐饮具集中消毒企业,卫生监督所

将通知工商管理部门建议暂缓核发工商营业执照

答案：B

6.[单选题]哺乳动物是不会灭绝的,华南虎是哺乳动物,所以华南虎是

不会灭绝的。对于这个推理,以下哪一项为真?()

A: 这个推理是错误的,因为它违反了排中律

B: 这个推理是正确的,因为它的前提是正确的

C: 不能确定这个推理正确与否

D: 这个推理是错误的,因为它违反了同一律

答案：D

7.[单选题]拉丁美洲曾深受西方殖民主义之害,这形成了拉美人民在苦

难中反思和抗争的传统,并铸就了______的精神,正是这种精神气质使

拉美电影在世界影坛______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()

。

A: 奋发图强独具匠心

B: 坚韧不拔长盛不衰

C: 百折不挠独树一帜

D: 矢志不渝别具一格

答案：C
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8.[单选题]______对于断壁残垣相当于水光潋滟晴方好对于______。

()

A: 大漠孤烟直山清水秀

B: 众鸟高飞尽艳阳高照

C: 山河破碎风飘絮湖光山色

D: 日照香炉生紫烟波涛汹涌

答案：C

9.[单选题]航线:飞行()

A: 煤炭:发电

B: 土壤:种植

C: 地基:建筑

D: 提纲:发言

答案：D

10.[单选题]下列句子中,有歧义的一句是()。

A: 如果买家逾期未确认收货或未申请退款,系统将自动付款给卖家

B: 网站提醒买家最好在收到货物后对卖家的服务进行评价,因为买卖

双方的评价都很重要

C: 请顾客与店主取得联系,并待店主确认订单后汇款

D: 如果买家在规定期限内没有执行“确认收货”操作,系统将默认交

易成功

答案：A
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11.[单选题]慈善资金是特殊的款项,是群众关心关注的重点。善款的

来龙去脉信息不明、暗箱操作,是导致慈善机构公信力不足的重要原因

。提升公信力,就要把慈善的钱放在“玻璃口袋”里。要随时公布善款

的来源和流向,建立完全透明的公众查询系统,建设一支具有专业素质

的慈善工作团队,及时、准确解答公众关于慈善信息的任何疑问,把慈

善活动真正打造成阳光工程,推动慈善运作更加规范,使每一笔捐助都

能体现捐献者意愿,用到最需要的地方,帮助最需要的人。根据本段文

字,作者认为加强慈善事业的公信力重在()。

A: 公布善款去向

B: 切实强化监督

C: 推进信息公开

D: 完善制度机制

答案：C

12.[单选题]亚健康是对生物有机体生理机能状态的一种描述,一般指

生理机能处于健康与疾病之间的状态。由健康过渡到疾病需要一个从

量变到质变的过程,而在质变发生之前的这个特殊阶段即是亚健康。下

列现象中属于亚健康的一项是()。

A: 小刘在上周六出去购物时遭遇抢劫,在搏斗中被歹徒用匕首捅伤,现

在已脱离生命危险,正在医院进行最后的康复调理

B: 小刚的爸爸在单位体检时,发现腹内有肿囊包块,医生说可能是长期

劳累所致,劝其保养,可他因没有任何外在征兆而并不在意

C: 小兵正在读初三,面临升学的压力,他经常熬夜学习,最近感到眼睛

看东西又一层雾气,医学专家说这可能是假性近视

D: 老王退休后连续多次在医院体检发现血压很高,但是他从没有感到

身体不适

答案：D
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13.[单选题]在 S国,本土企业制造的电冰箱平均耗电量是 20.8小时 1

度电,而进口冰箱的平均耗电量是 30.8小时 1度电。显然,S国本土品

牌电冰箱的购买者在电能的花费上要远高于进口电冰箱的购买者。因

此,S国的电冰箱制造商在和外国电冰箱制造商的竞争中将失去很大一

部分国内市场。上述论证基于以下哪项假设?()

A: 电冰箱在使用过程中的花费是购买者在购买电冰箱时的主要考虑因

素之一

B: 目前在 S国,国产电冰箱的销售要优于进口电冰箱

C: S国制造的电冰箱和进口电冰箱的性价比大体一致

D: S国的电费呈上涨趋势

答案：A

14.[单选题]万物有四季,文化亦相同。四季迁移,日月盈亏,都有时序

。鸟兽虫鱼,都有感应时间的功能。文化作为社会的灵魂和根,也应有

自己的时钟,不同时节有不同的任务、不同的追求。实现文化发展的持

续和繁荣,就是要让文化走进“四季”,与时节同拍,与时代同步。本段

文字的主旨是()。

A: 文化的发展应该经历春的计划、夏的创造、秋的积累和冬的沉淀

B: 文化应该与所处的季节相对应,每个季节都应有不同特点的文化

C: 任何事物都有自己的变化规律,顺应自然规律才能不断创新和发展

D: 要实现文化发展的持续和繁荣,就要与时代的变化相协调

答案：D
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15.[单选题]所谓“社会刻板印象”,指的是对某一类人持有一套固定

的,通常带有负面色彩的看法,并以此作为参照框架,主观认为这类人的

所有成员都符合这种看法。这种刻板印象,固然与各地区的地方传统、

文化差异存在关系,但最密不可分的是其经济发展水平。无论是在本国

内部,还是国际之间,受歧视一方的经济水平多比较落后。地域歧视,其

实是经济社会发展失衡的文化表现。地区发展差距导致了急速的社会

流动,以及社会流动带来的对资源的争夺,呈现到社会心理上,就形成了

优势地区人群的优越感和弱势群体的羞辱感,歧视便由此产生。这段文

字主要介绍了()。

A: 社会刻板印象的概念及影响因素

B: 地域歧视是导致经济社会发展失衡的直接原因

C: 地域歧视的产生原因

D: 地域歧视的主要表现形式

答案：C

16.[单选题]拮据:宽裕()

A: 侵蚀:削弱

B: 简单:杂乱

C: 阳春白雪:下里巴人

D: 相向而行:南辕北辙

答案：C

17.[单选题]所谓新闻侵权是指行为人通过新闻媒体(包括通讯社、报

刊杂志、广播电视、公共新闻网站等)向社会公众传播不真实的情况,

或情况虽然真实但属于法律禁止传播的事项,从而侵害了他人的合法民

事权利,依法应当承担法律后果的行为和事实。根据上述定义,下列各

项不属于新闻侵权的是()。
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A: 某手机品牌未经某明星允许,擅自将其图像资料运用在宣传片中并

大力宣传

B: 某杂志大幅刊登一种叫“瘦得快”的减肥产品的广告,很多人反映

使用后身体不适

C: 某电视台的官方网站上大篇幅介绍名不副实的保健品“长寿丹”,

欺骗了很多消费者

D: 某市级电视台在黄金时段大肆播放名人医疗广告,引起观众反感

答案：A
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18.[单选题]自助行为是指权利人受到不法侵害之后,为保全或者恢复

自己的权利,在情势紧迫而不能及时请求国家机关予以救助的情况下,

依靠自己的力量,对他人的财产或自由施加扣押、拘束或其它相应措施

的行为。依据上述定义,下列行为中属于自助行为的是()。

A: 陈某抢劫出租车司机李某,用匕首刺李某一刀,强行抢走财物后下车

逃跑。李某发动汽车追赶,在陈某往前跑了 40米处将其撞成重伤并夺

回财物

B: 甲为救助自家和邻居被突袭而来的洪水所围困的财物,未经乙同意,

使用乙的小船

C: 高某住在某旅店,住店 5天未付房钱就要离开旅店去车站,旅店服务

员见状揪住高某不让其走,并打报警电话

D: 甲趁乙不在的时候将乙家的玻璃砸碎,乙得知后也到甲家中将其同

样规格型号的玻璃砸碎

答案：C

19.[单选题]大多数科学家都认为恐龙的灭绝源于 6500万年前尤卡坦

半岛附近一场灾难性的流星撞击地球事件。然而近日科学家表示,在此

之前的 20万年前还发生了另外一场灾难性的灭绝事件——印度德干高

原的火山喷发。这场火山喷发使大气中充满了气溶胶——一种导致全

球变暖的温室气体内存在的细颗粒。这场灾难最终引起了大多数海洋

生命的灭绝,尤其是生活在海床的壳类无脊椎动物。适合做本段文字标

题的是()。

A: 恐龙灭绝或因早期火山喷发

B: 温室气体源于 20万年前火山喷发

C: 科学家发现早期火山喷发导致海洋生物大灭绝

D: 流星撞击还是火山喷发——揭秘恐龙灭绝真相

答案：C
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20.[单选题]随着保障房供应规模越来越大,入住群众越来越多,建立实

现持续运行的长效机制______。各地在入住居民收入动态跟踪、保障

房准入退出、租金______等方面,已经有许多好的做法,要鼓励先行开

展地方立法,为完善政府监管、规范市场运作、实现保障房可持续运行

提供______和政策保障。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 迫在眉睫收缴法治

B: 势在必行收取法治

C: 迫在眉睫收取法制

D: 势在必行收缴法制

答案：D

21.[单选题]后悔权是消费者知情权、选择权的一种(),它有利于维护

消费者的权利,也无损商家的合理权利,因此商家很难()地反对。填入

括号部分最恰当的一项是:()

A: 延长辞严义正

B: 延伸理直气壮

C: 转移蛮不讲理

D: 扩大强词夺理

答案：B

22.[单选题]面对当前复杂的国际国内形势,我国未来产业发展将逐步

呈现出两大抓手,一是适应需求结构变化趋势,加快推进传统产业技术

改造;二是科学判断未来市场需求变化和技术发展趋势,加快发展战略

性新兴产业。而当前全球经济竞争格局正在发生深刻变革,科技发展正

孕育着新的革命性突破,发展战略性新兴产业已成为世界主要国家抢占

新一轮经济和科技发展制高点的重大战略。作者接下来最有可能论述

的是()。
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A: 我国应推动科技进步,增强自主发展能力

B: 我国应抢占新一轮经济和科技发展制高点

C: 我国应加快发展战略性新兴产业

D: 我国应推进传统产业的技术改造

答案：C

23.[单选题]关于基本粒子,目前最被认可的理论是“标准理论”。它

约在 30年前确立,已发现的基本粒子都可以根据这一理论进行解释。

100多年来,质子、中子、电子等基本粒子陆续被发现。面对这些成绩,

有人认为,宇宙间的基本粒子被发现得差不多了,即使有,也可以用现有

的理论解释,因而不会给人们带来太大的惊奇。以下哪项如果为真,最

能反驳以上观点?()

A: 基于“标准理论”而被发现的基本粒子很少

B: 新发现的基本粒子与“标准理论”做出的预测不相符

C: 有科学家提出了颠覆人们以往对基本粒子认识的新理论

D: 基于“标准理论”做出的某些预测未在实验中得到证实

答案：B

24.[单选题]车轮:汽车:运输()

A: 墨汁:毛笔:书法

B: 听筒:电话:通话

C: 镜片:眼镜:读书

D: 衣服:衣架:晒衣

答案：B

25.[单选题]______对于感时花溅泪相当于高兴对于______。()

A: 憔悴人比黄花瘦

B: 伤心含情杏花喜
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C: 多情化作春泥更护花

D: 哀伤一日看尽长安花

答案：B

26.[单选题]太空经济是指太空探索和开发活动创作的产品、服务等

,______通信、金融、医疗、国防等领域,以及新兴的太空旅游等服务

。太空经济与科技,社会进步和产业发展具有很强的______性,太空活

动的各项技术往往都具备向其他行业转化的潜能。依次填入划横线部

分最恰当的一项是()。

A: 包括对比

B: 涉及互补

C: 跨域一致

D: 涵盖关联

答案：D

27.[单选题]①对发展中国家和新兴市场国家尤其如此②很大原因是因

为中国仍然保持着对资本流动的严格控制③作为一个发展中国家,中国

之所以在过去这些年屡屡可以躲过金融危机的直接冲击④资本的自由

流动,从来都是一把双刃剑⑤一个原因就是这些国家尚不成熟的金融体

系碰上了具有高度流动性的国际资本⑥这个世界上几乎还没有哪个新

兴市场国家逃脱过金融危机的魔爪对上述语句排序正确的一项是()。

A: ④①③②⑥⑤

B: ③②④①⑥⑤

C: ⑥①⑤④③②

D: ③②⑥⑤④①

答案：B
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28.[单选题]研究人员认为,艾滋病病毒的 V2部位是易被攻破的弱点。

据估计,只要艾滋病病毒的 V2部位没有变异,注射疫苗可以使感染艾滋

病病毒的风险降低 80%。而对于那些 V2部位产生了变异以掩盖自身弱

点的艾滋病病毒,现在也可以更有针对性地研发新疫苗,针对这个弱点

穷追猛打,帮助实现通过注射疫苗来有效控制艾滋病的梦想。由此可以

推出()。

A: 要想战胜艾滋病,就必须从艾滋病病毒的 V2部位入手

B: 人类即将彻底战胜艾滋病

C: 如果没有艾滋病病毒 V2部位的变异,艾滋病就可以被治愈

D: 目前发明的疫苗不足以将感染艾滋病的风险降低 80%

答案：D

29.[单选题]亦步亦趋:主见()

A: 优柔寡断:果断

B: 孤陋寡闻:胆识

C: 鼠目寸光:眼力

D: 兴高采烈:恐惧

答案：A

30.[单选题]根据世界银行的统计报告,发达国家的最终消费支出占 GDP

的比例一般在 80%左右,发展中国家一般在 70%以上。近 30年来,由于

我国经济增长较快,投资率较高,消费率呈现出稳步下降的趋势,最终消

费支出占 GDP的比例大约在 55%~65%之间波动。2001年至今,消费率则

一直保持在 60%以下。国民消费在国民经济中所占比重大大低于国际平

均水平。从这段话中可以推断出,我国的消费政策应调整为()。

A: 继续发扬艰苦奋斗的优良传统,努力促使消费水平稳步下降

B: 维持现有的国民消费水平,使国民经济发展保持一定的后劲

C: 进一步提高国民消费水平,保持国民经济平稳较快发展
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D: 积极提倡超前消费,力争超越发达国家 80%的消费指标

答案：C

31.[单选题]从人类可持续发展的角度来说,植物性食品对于地球资源

的利用率确实要高一些。对于那些为了这个目标而素食的人来说,确实

应该给予充分的尊敬。但是人类的发展毕竟是为了让人们活得更美好

。那些让人们活得很美好的东西,无论是汽车飞机还是电脑网络,都是

依靠消耗地球资源而存在的。相对于这些,肉食对地球的影响并没有那

么巨大。对于很多人来说,肉食确实是生活中最重要的需求。素食,作

为一种个人选择,当然应该受到尊重。但是,素食主义者也不应该为任

何原因而站在道德的制高点上,要求别人也素食。对以上语段的理解,

错误的一项是()。

A: 当一个人为了人类可持续发展的目标而选择素食,我们才应该尊重

他

B: 素食主义者往往站在道德的制高点上,要求别人也素食

C: 人们为了活得更美好而消耗地球资源,这是无可指责的

D: 人们选择素食还是肉食,并不足以具有改变世界的力量

答案：A

32.[单选题]人文是“化成天下”的学问,它包括______人的智慧,开发

人的潜能,调动人的精神,激励人的意志,______人的行为,促进人的健

康,______社会稳定乃至发展经济,协调人际关系等学问。依次填入横

线处的词语,恰当的一项是()。

A: 开发规约维持

B: 启发规定保持

C: 启迪规范维护

D: 启示制约推动

答案：C
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33.[单选题]一桩投毒谋杀案,作案者要么是甲,要么是乙,二者必有其

一;所用毒药或者是毒鼠强,或者是乐果,二者至少其一。如果上述断定

为真,则以下哪一项推断一定成立?()①该投毒案不是甲投毒鼠强所为

。因此,一定是乙投乐果所为。②在该案侦破中,发现甲投了毒鼠强。

因此,案中的毒药不可能是乐果。③该投毒案的作案者不是甲,并且所

投的毒药不是毒鼠强。因此,一定是乙投乐果所为。

A: 只有③

B: 只有①

C: 只有②

D: 只有①和③

答案：A

34.[单选题]在 2010年南非世界杯中,有位球迷预测:①如果巴西队没

有获得冠军,那么法国队将获得亚军;②如果巴西队获得冠军,那么阿根

廷队将获得季军;③如果法国队获得亚军,那么荷兰队将获得冠军;④除

非荷兰队获得冠军,否则阿根廷队不会获得季军。如果以上预测都是正

确的,那么由此可以推出()。

A: 法国队获得冠军

B: 阿根廷队获得冠军

C: 巴西队获得冠军

D: 荷兰队获得冠军

答案：D
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35.[单选题]纵观各国货币发展历史,货币国际化虽然给所在国带来一

定风险,但却远远低于带来的好处。从老百姓的角度看,本国货币的国

际化程度高,就意味着在出国旅游、消费、留学的过程中可以较为便利

地用本币进行支付,不必经过繁琐的汇兑程序,从政府的角度看,国际货

币发行国可以通过发行本国货币为国际赤字融资,相当于对别的国家征

收了“铸币税”,其中的好处不言而喻。因此,许多国家的货币都“争

先恐后”地走向国际化。这段文字意在()。

A: 剖析货币国际化的实现途径

B: 说明实现货币国际化的结果

C: 揭示促使货币国际化的原因

D: 提醒货币国际化潜藏的危险

答案：C

36.[单选题]外部不经济性是指经济活动主体在生产和消费过程中,给

他人带来的损失或额外费用,而他人并未因此得到补偿。下列属于外部

不经济性的是()。

A: 上游居民大量植树,自己收获了木材又改善了下游居民的水源质量,

却未收取费用

B: 农民使用农药过量造成污染,却并没有赔偿受害者

C: 桃树花开时,行人都可以享受到花香,但并未向种桃树的人交钱

D: 某项新技术发明被他人使用,没有得到使用费

答案：B

37.[单选题]中国历代文人视为至宝的笔、墨、纸、砚,是中国传统文

化的代表性符号。它们虽然有着不同的发展轨迹,但______。它们在艺

术创作中淋漓尽致地表现了中国古代书画艺术的神韵,记录了岁月的

______,体现了古代文人的生活情趣。依次填入横线处的词语,恰当的

一项是()。
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A: 异曲同工时光流转

B: 殊途同归斗转星移

C: 大同小异转瞬即逝

D: 毫无关联百转千回
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答案：B

38.[单选题]有甲、乙、丙、丁四个朋友,他们分别是音乐家、科学家

、天文学家和逻辑学家。在少年时代,他们曾经在一起对未来做过预测

,当时,甲预测说:我无论如何也成不了科学家。乙预测说:丙将来要做

逻辑学家。丙预测说:丁不会成为音乐家。丁预测说:乙成不了天文学

家。事实上,只有逻辑学家一个人预测对了。那么,这四位朋友都是什

么“家”呢?()

A: 甲是逻辑学家,乙是天文学家,丙是科学家,丁是音乐家

B: 乙是逻辑学家,丁是天文学家,甲是科学家,丙是音乐家

C: 丙是逻辑学家,甲是天文学家,丁是科学家,乙是音乐家

D: 丁是逻辑学家,丙是天文学家,乙是科学家,甲是音乐家

答案：A

39.[单选题]前些年翻看先生的这本书时,尽管自己对民国话题有着欲

说还休的浓厚兴趣,对这本话语剪辑独出心裁的编排方式下潜藏的

______常常默契会心,但读完仍是感到______。依次填入划横线部分最

恰当的一项是()。

A: 妙言要道耳目一新

B: 至理名言戛然而止

C: 微言大义意犹未尽

D: 不经之谈百读不厌

答案：C

40.[单选题]已知有甲、乙、丙、丁四个数,甲乙之和大于丙丁之和,甲

丁之和大于乙丙之和,乙丁之和大于甲丙之和。根据以上表述,请判断

这四个数谁最小?()。

A: 丙最小
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B: 甲最小

C: 丁最小

D: 乙最小

答案：A

41.[单选题]许多种类的蝴蝶鱼在尾部前上方、与头部眼睛相对称位置

有一黑色斑点,宛如鱼眼,而它的眼睛则______在头部的黑斑中。平时,

蝴蝶鱼在海中总是倒退游动,掠食者常受尾部黑斑的______,误把鱼尾

作鱼头。当掠食者猛扑向它时,蝴蝶鱼则顺势向前飞速逃走。依次填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 隐藏迷惑

B: 隐匿引诱

C: 深藏诱惑

D: 藏匿诱骗

答案：A

42.[单选题]春节期间,贩卖伪造火车票已经成为社会的一大公害。公

安部门对此进行了多次突击整治,捣毁了一批制造和贩卖伪造火车票的

窝点,抓捕和惩治了一批以此牟取暴利的不法分子。但是,社会上贩卖

伪造火车票的现象依然存在。如果上述断定为真,以下哪项不可能是贩

卖伪造火车票现象依然存在的原因?()

A: 火车票缺乏有效的防伪标识

B: 假火车票的买方市场依然存在

C: 铁路运输部门仍在出售站票

D: 所破获的制假售假窝点只占其很小的比例

答案：C
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43.[单选题]非营利组织是指不以营利为目的的组织,它的目标通常是

支持或处理个人关心或者公众关注的议题或事件。非营利组织所涉及

的领域非常广,涉及艺术、慈善、教育、政治、宗教、学术、环保等领

域。非营利组织的运作并不是为了产生利益,这一点通常被视为这类组

织的主要特性。依据上述定义,下列不属于非营利组织的是()。

A: 希望工程基金会

B: 民办高校

C: 少林寺

D: 中国民间组织管理局

答案：D

44.[单选题]长阳镇碧桂园小区所______的灾情,足以令购买者______

。据了解,此次大暴雨中,碧桂园小区受到较大冲击,小区地下室被淹,

地下车库数百辆车被泡,断水断电 5天,不少业主都外出躲避。依次填

入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 承受望尘莫及

B: 领受望而生畏

C: 遭受望而却步

D: 饱受望风而逃

答案：C

45.[单选题]某国政府在半年内两次宣布降低购房按揭贷款的利率,因

此很多潜在的购房者都处于持币待购的状态,进一步观望利率能否再探

新低,所以六月份新建房屋的销售量大幅下降。但是,一个值得关注的

现象是,在新建房屋销售量大幅下降的同时,新建房屋销售的平均价格

却在快速上涨。以下哪项如果为真,能够解释这一矛盾现象?()
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A: 受国际市场的影响,一年来该国建筑材料价格不断波动
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